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. [3 6anna] Yrubl o 1 3 yAOBIETBOPSAIOT paBeHCTBaM

: ; 1
sin (2a 4+ 20) = ——=;  sin(2a + 43) + sin2a = ;

Haiiiure Bece Bo3MOXKHBIE 3HAYCHHSA tg (v, €CJIH H3BECTHO, YTO OH ONPEJEJEH H YTO 3THX 3HAUeHHIl He
MEeHBIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasaennii

r— 12y = /2xy — 12y — = + 6,
z? + 36y% — 121 — 36y = 45.

[5 63)1)108] FCIUHTO HepaBencrnBo
‘ log, 4 e,
10z + |-172 - 10:F| %022+ 5]0?’“(10I 3,

[5 bannos] Oxpyzxunocrn Q 1 w Kacaiotes B Touke A payrpennum obpasom. Orpesok AB — janamerp
Goabieit okpyzkHocTn €2, a xopaa BC okpyxuoctn ) kacaercss w B Touke [). JIya AD nosropHo
nepecekaer 0 B rouke E. Ilpsimas, npoxogsauias yepe3 Touky E nepnemaukyisapio BC, nosropuo
nepecekaer §) B Touke F. Haiiaure paamycel okpyznocreit, yron AFE u niomaib TpeyroabHUKa
AEF. econ nzsecrno, uro C'D = —lf BD = %

[5 6annos] @ymkuus [ onpe/eneHa Ha MHOMKECTBe OJOKHTEIbHBIX PAIMOHAIBHBIX HHce. spectio,
YTO JUTS JHOBBIX UHCEN a U b W3 3TOT0 MHOKecTBa Bhinoanero pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro unciaa p ([z] obosHadaer Hambosbiee 1e0e MACIO, He
npesocxoasmee ). Haitaure Kommuectso nap Hatypaibibix uncen (r:y) takux, uro 2 < x < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haitsure Bce maper Tuce (a;b) Takue, 9TO HEPABEHCTBO
16z — 16
e <ar+b< —322% + 362 -3
dr — 5

1.
BBIITOJTHEHO J1/14 BCeX T Ha IIPpOMEZKYTKe [En 1]

[6 6annoe| /lana nupamuia KLMN, sepmuna N KOTOPOii JIeKHUT HAa OIHOH cdepe ¢ cepeHHAMA
peex eé pébep, kpome pebpa K N. M3sectno, 410 KL =3 KM =1, MN = /2. Haiianre wiuny

2) . d : y
pebpa LM . Kakoil HanMeHbITHii pajiayc MOKeT HMETh cepa, onucaHHas OKOJIO JaHHOM MTHPAMU/IbL!
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